Test de evaluare

REACTIA DE SCHIMB

1. Completati spatiile punctate: Ip
Reactia de neutralizare este reactia chimicd in care reactantii sunt .................. Bl ranerms s Fo R ;
iar produsii de reactie sunt .............ccoeeeviiianennn B e e R R S R R

in reactia de schimb, atat reactantii cit si produsii de reactie sunt SUbSIAN{E ..............oevvvvvenereesrieeeensnnnnns

2. a) Stabiliti corespondenta prin sageti intre reactanti (coloana A) si produsi de reactie (coloana B). 0.7 p

KOH + H:SOs K:SO; + H:0
NaOH + CuCl CaCl: + CO21 +H20
MgCh + AgNO; K»SO4 + H0

CaCO; + HCl Ca(NO;), + H:0

KOH + SO, Mg(NO:): + AgCl]
K»S + HCI NaCl+ Cu(OH): |
CaO + HNO; KCl+ HaS

b) Scrie denumirea si formula bazelor intalnite intalnite mai sus:

0.3p
3. Stabileste corespondenta prin sageti:
Acizi tari H>S, H2S0:, CH; - COOH
Baze solubile KOH, NaOH, LiOH
Acizi slabi Cu(OH),, Fe(OH)s , Fe(OH):
Baze greu solubile HCI, HNO3, H.SO4
Ip

4. Alege FALS sau ADEVARAT pentru culorile urmatoarelor precipitate:
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Cu(OH)» AgCl Fe(OH): CaCOs AgBr

Verde Alb Brun-rogcat Alb Maroniu

Ip
5. Selecteaza raspunsul correct:

a) Clorura de bariu este reactivul de recunoastere pentru:
e Acid azotic si azotati
e Acid sulfuric si sulfati

¢ Acid cloruric si cloruri

b) Azotatul de argint este reactivul de recunoastere pentru:
e Acid azotic si azotati
e Acid surfuric si sulfati
e Acid cloruric si cloruri Ip

6. Masa de precipitat obtinutd prin reactia dintre sulfat de cupru si 30 g solutie 40% de hidroxid de potasiu

este: 2p
e 2lg
o 105g
e 42¢g

7 Masa de sare , masa de apd din solutia finald si concentratia are solutiei de sare obtinuta in urma reactiei
dintre 265 g sol carbonat de sodiu 20% cu o solutie de acid sulfuric 24,5% este:
o 17g; 465,25g,24 %
e Tlg:372g;1526%
e 14.2g; 231:3525%

2p
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